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Informacija o stjecanju vlastitih dionica u postupku pripajanja 
 
 
 
Sunce hoteli d.d., Trpinjska 9, Zagreb, OIB: 06916431329 („Sunce“ ili „Društvo“) ovim putem dostavlja obavijest 
sukladno članku 474. Zakona o tržištu kapitala, koji traži od izdavatelja koji stekne vlastite dionice da objavi 
javnosti informaciju o predmetnom stjecanju, odnosno o broju vlastitih dionica u apsolutnom i relativnom iznosu 
koje drži.  
 
Društvo je na redovnoj Glavnoj skupštini održanoj dana 28. lipnja 2019. godine donijelo odluku o povećanju 
temeljnog kapitala i izdavanju dionica radi provedbe pripajanja društava Hotel Alan d.d., Hoteli Tučepi d.d., Hoteli 
Zlatni rat d.d. i Hoteli Brela d.d. („Pripojena društva“) društvu Sunce hoteli d.d.  
 
Dana 31. prosinca 2019. godine u Sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu je upisano pripajanje Pripojenih 
društava i povećanje temeljnog kapitala Društva.  
 
Temeljni kapital Društva se povećao za 56.073.500,00 kuna izdavanjem 560.735 novih redovnih dionica („Nove 
dionice“), tako da novi ukupni temeljni kapital Društva iznosi 595.458.500,00 kuna i podijeljen je na 5.954.585 
dionice. 
 
Dana 10. siječnja 2020. godine Središnje klirinško depozitarno društvo d. d. (SKDD) u svom informacijskom sustavu 
je provelo korporativnu akciju pripajanja i povećanja temeljnog kapitala Društva. 
 
Nove dionice su se prenijele manjinskim dioničarima Pripojenih društava u zamjenu za dionice koje drže u 
Pripojenim društvima prema omjeru zamjene i pravilima utvrđenim u predmetnom Ugovoru o pripajanju.  
 
S obzirom da je određen broj Novih dionica Društva ostao neraspoređen na dioničare Pripojenih društava, takve 
dionice su se rasporedile u vlastite dionice Društva. 
 
Zaključno, nakon provedene korporativne akcije pripajanja, Sunce je steklo 1.163 vlastite dionice, 
što predstavlja 0,0195% temeljenog kapitala Društva.  
 
Prije navedenog stjecanja Društvo nije posjedovalo vlastite dionice.  
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Vrijednosni papir: SUKC-R-A 
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mailto:ir@bluesunhotels.com
http://www.bluesunhotels.com/investitori

